

明晚对阵朝鲜女足 缺了王霜,中国女足奥预赛能走多远

中国女足即将踏上巴黎奥运会预选赛征程,10月26日晚,球队将在厦门迎战实力不俗的朝鲜女足。

这是中国女足在今年征战的第三大赛事,鉴于此前在女足世界杯和杭州亚运会上的成绩并不算太理想,加之此次奥预赛落入“死亡之组”,中国女足如今面临的压力与挑战并不轻。

10月23日深夜,中国女足公布了22人参赛名单,王霜最终因伤无缘,这让并不太乐观的奥预赛征程,又增添了些许不确定性因素。

球队进一步年轻化

对于王霜的伤情,中国女足表示,王霜因受严重足底筋膜炎及其他伤病影响,无法参加本期国家队集训和比赛。

中国女足在公告中表示:“在杭州亚运会期间,王霜带伤坚持比赛,为球队作出巨大贡献,但同时也加重了伤病。本期国家队集训期间,中国女足教练组和医疗团队一直与王霜及其所在俱乐部保持密切沟通并提出治疗方案,但王霜的伤病恢复并不理想。”

王霜在个人社交平台说:“很遗憾,这次没能和大家一起站在奥预赛的赛场上。我相信中国女足一定可以晋级第三阶段,小王一定满血归来!”

除了因伤缺席的王霜,此前征战过世界杯和奥运会等大赛的张馨、古雅沙,以及欧懿鑫也无缘此次名单。

在海外联赛有着不错发挥的留洋球员沈梦露、涂琳俐入选,王妍雯和吴澄舒回归球队。这样一来,中国女足相比之前进一步年轻化,平均年龄降至25.4岁。

此前世界杯和亚运会上,老将张馨和古雅沙的出场机会并不是太多。所以总的来看,中国女足此次奥预赛主力框架变化不大,更多变化体现在“后手”方面。

沈梦露、涂琳俐作为球队的“年轻血液”,能否在关键时刻带来些新意和变化,值得期待。

前景难言乐观

奥预赛第二阶段比赛中,中

国女足与朝鲜女足、泰国女足和韩国女足同组。

朝鲜女足和韩国女足也是中国队的老对手。上届奥预赛,正是中国女足两回合总分4:3惊险战胜韩国女足,抢得一张宝贵的东京奥运会参赛门票。去年年初的亚洲杯决赛,中国女足3:2逆转韩国女足,时隔16年捧杯。

朝鲜女足最近几年鲜有在国际大赛中露面,但在亚洲赛场依旧保有竞争力。杭州亚运会1/4决赛中,她们曾4:1大胜韩国女足。中国女足此前与对手交手输多胜少,近5场比赛1胜1平3负。

杭州亚运会上,中国女足与泰国女足有过交手,取得4:0大胜。

根据赛制,本阶段比赛的三个小组第一名和一支成绩最好的小组第二名,将晋级奥预赛第三阶段比赛,对奥运门票进行最后的争夺。

一个残酷的现实是,综合分组情况,中国女足想要争夺小组第一难度不小,想成为成绩最好的小组第二,也同样不容易。

因为中国女足所在分组的几支球队之间实力十分接近,仅有泰国女足实力相对有限,可以用来“刷分”和赚取净胜球。

相较之下,C组第二档球队越南女足稍占优势。其同组对手包括位于第三档的乌兹别克斯坦队和位于第四档的印度队,与之相比,越南女足实力上都占据一定优势,拿分和获取更多净胜球的概率相对更大一些。

进攻难题怎么破

当然,对于中国女足来说,更多还是要做好自己。想要突出重围,归根结底还是需要硬实力。

比较令人担忧的一点是,王霜此前很少缺席中国女足参加的大赛,去年年初的亚洲杯上,即使王霜有伤在身,也依旧进入了球队名单。

女足世界杯上,中国女足仅有的两粒进球,都由王霜打进。尤其对阵海地女足的生死战,王霜那粒致胜点球至关重要,当然这也要归功于创造点球的张琳艳。



在海外联赛有着不错发挥的留洋球员沈梦露入选中国女足奥预赛大名单。

眼下的奥预赛,中国女足没了经历过大赛的王霜,这也成为队伍的一个不确定性因素。

更令人担忧的是,近几场世界杯和亚运会的关键硬仗中,中国女足在进攻端表现乏力,有限的进球全部来自角球机会和点球。比如世界杯首战对阵丹麦队的比赛,中国女足一度开局不错,但在进攻端迟迟没有收获的情况下,最终被对手绝杀。亚运会半决赛对阵日本女足,中国队同样开局不错,但在全力进攻无果之下,被对手几个反击一举拉开比分。

此次与朝鲜女足和韩国女足的关键战中,如果中国女足还是不能解决进攻端运动战的问题,那么同样的窘境恐怕还会重演。

据新华社、“中新体坛”公众

2:1力克河内 武汉三镇 迎队史亚冠首胜

本报综合消息 北京时间10月24日,坐镇武汉体育中心体育场武汉三镇,迎来了亚冠第3轮的小组赛,对阵来自越南的豪门球队河内FC。最终,武汉三镇以2:1力克河内,取得了队史的亚冠首胜。

上半场比赛结束之前,韦世豪在对方禁区内完成了3连击,用一脚侧身的凌空抽射打破了场上僵局,帮助武汉三镇取得了1:0的领先。下半场,马尔康禁区内接韦世豪传中,完成了一记头槌破门,在第63分钟帮助武汉三镇取得了2:0的领先。比赛第87分钟,任航的铲球失误让河内FC拿到了单刀机会,越南国脚范俊海面对刘殿座推射得手,帮助河内FC扳回了一球。武汉三镇最终是以2:1的比分,击败了最后阶段仅剩9人的河内FC,在积分上追平了浦和红钻,同时也保住了从小组突围的希望火种。

沙特宣布明年举办电竞世界杯 将提供“电竞史上最大奖金池”

本报综合消息 当地时间23日,沙特阿拉伯宣布将举办一年一度的电子竞技世界杯,并称该赛事将包括“世界上最受欢迎的游戏”,并提供“电竞史上最大的奖金池”。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼在一份声明中表示,首届赛事将于2024年夏季在利雅得举行。声明称,俱乐部将在不同类型的游戏中展开竞争,成为最终的电子竞技世界杯冠军。

沙特主权财富基金PIF旗下公司表示,将投资1420亿沙特里亚尔(约合人民币2770亿元),帮助沙特成为“全球游戏中心”。根据这一计划,沙特的目标是在当地设立250家游戏公司,创造3.9万个就业岗位,并到2030年将游戏和电竞行业对沙特国内生产总值的贡献提高至500亿沙特里亚尔(约合人民币975亿元)。

中国女足奥预赛大名单

- 守门员:朱钰、徐欢、潘红艳
- 后卫:王珊珊、姚伟、陈巧珠、窦加星、刘艳秋、汪琳琳、李梦雯
- 中场:张馨、杨莉娜、闫锦锦、姚凌薇、吴澄舒、张琳艳、沈梦露、沈梦露
- 前锋:王妍雯、姜佳惠、涂琳俐、乌日古木拉

中国女足小组赛赛程

- 10月26日晚上7点35分 中国女足vs朝鲜女足
- 10月29日晚上7点35分 中国女足vs泰国女足
- 11月1日晚上7点35分 中国女足vs韩国女足

登报范围 证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

☎ 热线: 0533-2270969、2270560

挂失声明

★桓台济民医院丢失放射诊疗许可证正本,证号:桓卫放证字(2016)第001号,声明作废。

★淄博东皓安装工程有限公司丢失公章,编号:3703073014044,声明作废。

★唐珊珊丢失山东理工大学毕业证,证书编号:104335200506001359,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

解除合同公告

兹有我单位员工马忠刚累计旷工超过15个工作日,其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司员工管理规定。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期视为自动解除劳动合同。

特此公告。

淄博宪伟劳务有限公司

地址:张店区柳泉路280号晨报大厦东办公楼205室

鲁中晨报 刊登热线: 2270700

分类广告

房屋出租

厂房出租

高新区民祥路工业路路口钢结构厂房3600平含2000平无菌车间,大功率变压器,可分租。另金晶大道与鲁泰大道东北角二楼展厅1600平,可做办公室,仓库,展厅。

电话: 13589582999

个人征婚

●男62央企退休无孩有房15606430768 ●厂家直销井盖水算盖板2220888

老年公寓

松鹤林老年公寓 13287079878

●老有所依●老人舒心●儿女放心

专业防水

淄博锐源防水●13864395138

专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程

空调维修

兴旺空调移机 8775858

●充氟●维修●高价收售二手空调

鲁中晨报·鲁臣商城

文山水洗春三七

秋季钜惠 每斤送茶杯一个 补齐打粉损耗

咨询热线: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

2023年新日照绿春茶

2023年新茉莉花茶已到货

2023年新桐木关正山小种红茶已到货

咨询热线: 2271234

鲁中晨报·鲁臣商城

●晨报店:柳泉路270号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)

●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山三七店搬迁至淄川区邮政局后院内(淄川宾馆西邻)

乡村振兴服务平台

咨询电话: 2271234